



2024年10月10日

各 位

会 社 名 株式会社 QD レーザ
代表者名 代表取締役社長 長尾 収
(コード番号：6613 東証グロース)
問合せ先 管理部長 桑原 勝
(TEL. 044-333-3338)

(訂正)「固定資産の取得に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年10月10日に開示いたしました「固定資産の取得に関するお知らせ」に一部訂正すべき事項がありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正します。

2. 訂正箇所

「3. 取得価額」

訂正箇所は___線で示しております。

【訂正前】

取得価額は約4億円であり、適時開示制度における軽微基準に該当する当社直前会計年度の純資産額 (5,667,719千円) の30%未満となります。

【訂正後】

取得価額は約4億円であり、適時開示制度における軽微基準に該当する当社直前会計年度の純資産額 (5,667,791千円) の30%未満となります。

以 上